



HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO DOS EDICIONES Fundador: Don Enrique Calamita Matilla SEGUNDA SIGLO II AÑO XIº
Número suelto: 15 céntimos ** DIARIAS EDICION** NÚMERO 13.043

Capital, un mes... Pesetas 2'50
Fuera, trimestre... id. 7'50
Portugal... id. 15'00
República Argentina... id. 50'00
Suscripción extranjera no se admiten suscripciones por menos de un año

Las grandes injusticias y los desvelos sociales se reivindicán por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la humanidad.

JUEVES 15 DE JULIO DE 1937
DIRECCION Y ADMINISTRACION, SANTA CLARA, 53
Apartado, número 13 Teléfono, 1.721

El periódico, como institución, es la lengua del mundo; la luz que ilumina la conciencia, la estirpe a donde se conduce al pueblo; la gran palanca de la civilización moderna.

ANUNCIOS Cuarta plana 20 céntimos... Tercera » 13 »... Reclamos y Gacetas... Primera plana... Los remitidos, comunicados y esquelas a precios módicos.

En el aire fueron ayer derribados cuatro aviones enemigos, sin ninguna pérdida por nuestra parte

En Albarracín los rojos fueron desalojados de todas las posiciones en que intentaba el asedio del pueblo. Se presentaron 40 milicianos.

Todos los intentos enemigos en los sectores de Brunete y Villanueva del Pardillo, han fracasado totalmente una vez más, con grandes pérdidas para los rojos.--En los demás frentes sin novedad

Cuartel General del Generalísimo

Boletín de información con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las 20 horas del día 14 de Julio de 1937:

EJERCITO DEL NORTE

FRENTE DE VIZCAYA.—Tiroteos, presentándose 15 milicianos con armamento.
FRENTE DE LEON.—Tiroteos y cañoneos, habiéndose rechazado un pequeño ataque a Peña Salgada, causando al enemigo gran quebranto.
FRENTES DE SANTANDER Y ASTURIAS.—Sin novedades dignas de mención.

EJERCITO DEL CENTRO

FRENTE DE ARAGON.—En Albarracín, ha continuado la contraofensiva de nuestras tropas, habiendo desalojado al enemigo de todas las posiciones en que intentaba el asedio de dicho pueblo.
El castigo impuesto al enemigo, ha sido durísimo, causando grandes pérdidas, todavía no clasificadas, y presentándose a nuestras tropas, 40 milicianos con armamento.
FRENTE DE MAJRID.—Todos los intentos enemigos en los sectores de Brunete y Villanueva del Pardillo, han fracasado totalmente, con grandes pérdidas para los rojos.
FRENTES DE AVILA Y SORIA.—Sin novedad.

EJERCITO DEL SUR

Sin novedad.

ACTIVIDAD AEREA

En el aire han sido derribados cuatro aviones «Natacha» sin ninguna pérdida por nuestra parte.
Son absolutamente falsas cuantas noticias transmiten las radios rojas para alentar a sus tropas sobre aviones nacionales derribados en combates aéreos. Los únicos aviones nacionales derribados en combates aéreos de estos días, son cinco y figuran en el Boletín de información de este Cuartel General, del día 13, contra 61 seguros derribados al enemigo y 12 probables. Los aviadores rojos prisioneros aseguran la demoralización que reina en la aviación comunista por las duras pérdidas sufridas, que el mando pretende ocultar a los propios aviadores, haciéndoles creer han ido a aterrizar en otro campo de aviación, no regresando a su punto de partida.
Salamanca 14 de Julio de 1937.—De Orden de S. E. El General segundo Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

EN MEMORIA DE CALVO SOTELO Interesante discurso pronunciado por radio por don Pedro González Bueno, vocal del secretariado político de F. E. T. y de las JON.-S

Los hombres pasan, pero su ejemplo queda. Este es el profundo significado del grito "PRESENTE", que damos en honor de nuestros muertos. Están presentes en nuestro afán, con su ejemplo viven entre nosotros, con sus obras no solo en la memoria íntima de la amistad, sino en el acervo de nuestro ideal en el calor de nuestro programa y en la realidad palpitante de nuestra lucha.
Hoy hace un año que Calvo Sotelo, sufrió aquella muerte dramática y profética, que por ser castigo a la virtud y por el frío ensañamiento de sus verdugos, tiene proyectada en el tiempo todo el horror, pero también toda la luz del martirologio. En estos momentos, mejor que trazar a aquella figura y entonar un elogio más a su nombre y personalidad, interesa examinar el ejemplo que supo dejarnos, y como Cristo, rubricó con su sacrificio.
Calvo Sotelo, fué ante todo un patriota. Su patriotismo, nunca vaciló, nunca se apagó, nunca tembló; nunca perdió fe en la resurrección de España, es posible. Habiendo colaborado a una experiencia generosa y fallida, habiendo sufrido en pago a mi trabajos y mi penas por amor a España el destierro y la injuria, Calvo Sotelo, calma su dolor en el extranjero apacigua su corazón, serena y aclara su mente, ensancha su visión de los problemas difíciles de nuestro tiempo, y cuando vuelve a España su alma joven, encuentra la alegría tónica y la fe y empiezan aquellas intervenciones en que cada una iba sonando con más fuerza en un crescendo patético el valor afilado de sus ideas, el brío de sus apóstrofes y la energía sin límites, de un corazón que se ha entregado por completo al servicio de la verdad que carece de miedo y que se siente ya irremisiblemente arrastrado por el destino de los elegidos. ¡Magnífico ejemplo el de Calvo Sotelo!!
Falange Española Tradicionalista y de las Jons, aspira a integrar en una suma unidad todas las fuerzas nobles de España Somos ricos en muchas cosas pero nunca se es demasiado rico en espíritu.
José Antonio, alma y verbo de la Falange, desde su nacimiento y para siempre impregnó en ella esa elegancia espiritual que se ha convenido en llamar estilo, que reúne todas las gracias de la poesía y de la juventud con esas sus ansias agudas como flechas y ese yugo que dice esfuerzo y hermandad, nos lo dice "nosotros hemos de recoger cuanto de fecundo y provechable en la España nuestra".
De Calvo Sotelo, el ejemplo de las virtudes que él representa con máximo vigor, y que precisamos como combustible para conseguir la España grande, Estudio, trabajo, tenacidad y una inmensa fe en el renacer de España, por el camino árduo, pero seguro del constante laborar. Camino recto como una orientación inflexible marcada por su patriotismo. La guerra bajo la guía suprema del Caudillo, ha alumbrado en todos los rincones de la España Nacional, fuentes que de paciencia cegadas de heroísmo y de patriotismo, agua, vivas de sacrificios, y la cosecha de Falange en bonas rojas y camisas azules, ha sido ubérrima.
Nada nos falta, pues para afrontar con la doctrina y el ejemplo viviente de nuestros mártires y el temple militar del presente, la gran tarea de construir nuevamente nuestra España. Calvo Sotelo, tu ejemplo y tu sacrificio serán fecundos para España.
Ya lo han dicho, desertaríamos de nuestro deber histórico y nos haríamos reos de traición, merecedores del castigo que inexorablemente había de alcanzarnos, si los que militamos en este movimiento, bajo la Jefatura del Caudillo victorioso, permitiéramos que esta ansia de renacer, de grandeza y de libertad, por la que tú y tantos camaradas supieron morir, que corre por los campos nacionales, se perdiese sin encontrar cristalización política definitiva. España quiere ser UNA, GRANDE Y LIBRE, y ha expresado esta voluntad con su sangre dada con alegría de un sacrificio que se sabe fecundo.
En primer lugar, tenemos que hacer justicia, que alcance a los responsables de esta terrible prueba, y consiga que aquellos que no sientan con íntima pureza y espíritu de sacrificio la España UNA, GRANDE Y LIBRE a que aspiramos, sean apartados, radicalmente de la gobernación del país y de los puestos directivos de nuestra vida social y económica.
Falange Española Tradicionalista y de las Jons, purificará inexorablemente sus filas, seleccionará y estimulará cuidadosamente sus mandos, podará lo que haya que podar, y también atraerá y estimulará a los temperamentos retraídos que tengan dinamismo y fe.
Y con sus hombres y su doctrina, impondrá frente a la audacia de la arribista que se abre paso a codazos, el mérito poseído de timidez de inteligencia; instaurará frente a la ligereza la responsabilidad, frente a la frivolidad y al embuste, la reflexión y la verdad, frente a la confusión la autoridad y la jerarquía; frente a la campechanía plebeya del café, y a las palmas en el hombro, la dignidad y la seriedad de la función; frente a la rebeldía siempre inquieta, la calma fecunda del que se siente bien mandado y ha descubierto el nuevo plan de obedecer.
Esto es lo que el Caudillo quiere, y esto será. Era también el sueño de Calvo Sotelo. Y esta vez, España se encontrará a sí misma, dirigida por hombres que la sientan y la sirvan. Hombres de fe, sovia del pueblo, educados en la disciplina de Falange, gente ruda, a veces que como los héroes del romancero sepan decir a su Señor la verdad, trabajen a su lado como artesanos del Imperio sostengan muy altas sus banderas y guarden fiel y celosamente los principios del Movimiento.
Hombres tallados a la manera de aquél Calvo Sotelo, que nunca perdió la fe en que la redención de España era posible con patriotismo, energía, tenacidad y trabajo. De aquél que con su perfil de combatiente avanzó decidido hacia una muerte íntimamente presentida como un camarada más del Ejército azul.
De aquél, cuyo epitafio podrían ser las bellas palabras de Mussolini en Venecia: "Para nosotros los fascistas, morir no es morir, cuando se muere por la Patria".
Camarada José Calvo Sotelo: ¡¡Presente!!
¡¡Arriba España!! ¡¡Viva España!!

Alférez Valverde Martínez-Pita

¡Oh juventud, que entregas la vida llena de ilusiones guerreras y patrióticas! El día 10 lo hizo el joven Alférez del Regimiento Toledo don Emilio Valverde Martínez Pita, hijo del Coronel del mismo Regimiento.
Este héroe militar, era un niño por sus 18 años; pero era un hombre por su temple de acero ante el peligro.
Valverde tenía todas las venas de su cuerpo llenas de sangre militar y de patriota. Por este motivo, al estallar el movimiento, con sus 17 años, se incorporó al Cuartel y, aunque sus padres trataban de retenerlo en casa diciendo que, cuando fuese mayor, desde luego le autorizarían para que prestase servicio en el Regimiento, fueron nulas las razones de sus queridos padres.
Por eso, el primero de agosto, que salió su padre a mandar una Columna, ya no hubo fuerza que pudieran contenerlo. Decía que la Patria estaba en peligro y que tenía la obligación de defenderla. Así o urrió que, sin decir nada a sus padres, marchó entre los soldados del 2º Batallón y el primer bautizo de fuego lo sufrió en Navalperal el 4 de agosto de 1936; para nadie es desconocido el valor con que soportaron estas fuerzas, la metralla de Artillería y Aviación enemiga, en aquellos primeros momentos; después en Peguerinos, El Espinar, Loma Arpillera, Cruz de Hierro y Cabeza Renales.
Con esta práctica adquirida con las balas y metralla enemiga durante diez meses, se presentó a los cursillos y, como además poseía el Bachillerato Universitario, a pesar de su edad, escaló los primeros puestos de su promoción.
Para darse una idea del espíritu guerrero y españolista de este héroe del Profetizado, bastará con decir que, siendo su padre Jefe de una Columna y Coronel del Regimiento, pudo ampararse a su lado y, aunque el peligro era el mismo, su amor propio de hombre de honor le decía que debía marcharse con un Batallón cualquiera del Regimiento, lejos de la tutela de un padre. El no quería ser el hijo del Coronel; él quería ser, y lo consiguió, un Alférez del Regimiento, donde muy pronto, por su talento, por su valentía, y por su afable trato, se conquistó el aprecio de sus Jefes y compañeros y la confianza, el respeto y cariño de su tropa.
Por eso ha muerto, en un combate, que marcará para nuestra Historia una fecha gloriosa, donde el enemigo, queriendo imitar a nuestro Ejército, trató de recuperar en Madrid el cinturón que perdió en Vizcaya; pero no contaron con que, en ese frente, como en todos donde se alza nuestra Bandera, hay un Ejército dispuesto a sacrificar sus vidas antes que consentir que esa canalla marxista pisotee nuestra Enseña más preciada.
Y, como Dios Nuestro Señor busca la muerte de los seres inmortales de la nueva España, se acordó del Alférez Valverde, capullo lleno de aroma que no ha querido que esa flor se abra lo hiciera en la tierra, sino en el cielo, para que su aroma lo percibieran los Ángeles que, desde el día 10, tendrán un compañero más.
Y termino cumpliendo la orden de nuestro Generalísimo Franco, descubriéndome ante los compañeros mártires y diciendo.
¡ALFÉREZ VALVERDE! ¡PRESENTE!
Zamora 14 de julio de 1937.
CARMELO MARTÍN
¡Viva España! ¡Viva la muerte!

La ofensiva roja en el frente de Madrid ha terminado con fracaso completo del enemigo Los periodistas extranjeros pueden visitar libremente nuestro frente

Salamanca.—En la mañana de ayer, miércoles, el Generalísimo y Jefe del Estado, Franco, recibió a los periodistas extranjeros que en aquel momento se encontraban en Salamanca.
El Generalísimo, les dirigió unas breves palabras, declarando que la ofensiva que el enemigo había lanzado sobre el frente de Madrid, ya había terminado en un fracaso completo.
—Ustedes—dijo el Generalísimo—pueden visitar personalmente el frente, ahora que ha terminado el combate intenso. No verán grandes batallas, porque nuestras fuerzas hoy se dedican a rectificar las líneas que sostuvieron los intensos ataques.
Hace una semana que el enemigo se lanzó con verdadero lujo de fuerzas, empleando enorme cantidad de material de guerra y fuerzas de aviación.
Me complazco en recibirles y en agradecerles su labor, pues nosotros no hacemos la propaganda con dinero, sino con la verdad, y los que la sirven nos hacen justicia, ya que aquella es nuestra mejor aliada.
Tienen absoluta libertad para ir donde les plazca, solamente les pediremos que digan la verdad. Encontrarán orden por todas partes, y la vida es tan normal como lo puede ser, en tiempo de guerra, pues nuestro movimiento está basado en el Orden y la Justicia.
En el frente comprobarán el extraordinario espíritu de nuestras tropas. Deseo vivamente, que vuelvan a visitar de nuevo España, cuando hayamos obtenido la victoria, pues entonces, podrán ver lo que es nuestro país en tiempo de paz. Queremos que todos los países conozcan España.
Los representantes de la Prensa mundial aceptaron el ofrecimiento que les hizo el Generalísimo Franco, partiendo ayer para los frentes de Madrid. Por cierto, que se comentaba el hecho de que mientras los rojos han prohibido a los periodistas extranjeros la transmisión de crónicas, obligándoles a cursar exclusivamente las partes oficiales, en la España Nacional, los representantes de la Prensa extranjera encuentran toda clase de facilidades para informar a sus lectores.

Dice el general Queipo de Llano La charla de anoche

El glorioso General Queipo de Llano, habiéndose prometido en su charla de antes de anoche, hablar nos de la actitud desaprobatoria de los príncipes de la Iglesia, frente a la conducta del clero vasco. Y así lo hizo. Nos leyó además documentos, y textos condecoratorios.
Se refiere a las palabras que el Santo Padre ha pronunciado en su residencia ante un grupo de monjes escapados de la zona roja, en un momento de la liberación de la canalla marxista, que tan salvajemente las ha perseguido. Las palabras del Santo Padre, han sido energicamente condenatorias, para esos hombres que blasfeman de espaldas, y no son más que una horda terrible al servicio de Moscú. Estas santas palabras han causado en toda nuestra España Nacional honda alegría y satisfacción.
Contra esos sacerdotes separatis-tas han ido también estas santas sentencias: "Ellos han roto con los órdenes tradicionales de la Santa Iglesia, y ¡pobres los sacerdotes

¡Viva España!

INFORMACION LOCAL y PROVINCIAL

que no se pusieran al lado de los separatistas! Ya están contados entre los miles y miles de mártires católicos, sacerdotes, frailes y monjas habidos en la España roja.

Se refiere luego a un decreto que fué publicado por el Vaticano, el 22 de noviembre de 1922, en el que se ordenaba que ningún sacerdote se debía mezclar en política, puesto que su misión está por encima de todas las miserias humanas.

En 1926 volvió a ser lanzada otra circular dirigida a los Obispos y párrocos, en la que se les exhortaba a mantenerse completamente al margen de toda lucha política, y en caso de que forzosamente así tuviera que ser, procuran encontrar siempre un límite. Y cómo se ha de encontrar ese límite?

La circular susodicha dicta normas para los casos dudosos, pero desde luego su posición primordial debe ser siempre la abstención. Los sacerdotes no deben meterse en política ni colaborar en los periódicos de partido. El Cardenal Gasparri, también se ha dirigido al Clero español, aconsejándole exactamente en el mismo sentido.

Es necesario—dice—que se obedezcan los sabios consejos de los Pontífices para que las ovejas, a cuyo cuidado están los ministros del Señor, no se descarrien y tomen el mal ejemplo de su pastor, el mal camino.

Como se hace tarde, y quiere hablar de otros asuntos de importancia, deja este asunto para la charla del día siguiente.

Para a tratar asuntos de guerra. Y se refiere al fracaso tan enorme que los rojos han tenido en todo el frente de Madrid, y tan resonante el fracaso, que ha trascendido a todos los ámbitos del mundo.

Hasta el Ministerio marxista de Defensa, lo viene a reconocer entre líneas en sus últimos partes. Lee una parte roja. Y luego añade: ¿Dónde ha ido a parar aquel avance arrollador, aquella ofensiva que iba a quedar por los suelos toda la "soberbia fascista"? ¿A todo esto ha quedado reducido aquellos gigantes cos planes?

Sin embargo, no escarifican en inventar novelas fantásticas sobre las proezas de su aviación. Todas nuestras victorias se las aplican ellos. Así resulta que ayer nos derribaron 25 aparatos y nosotros a ellos 5. Bueno, pues es todo lo contrario. Y para sentar la verdad, sabed que en lo que va de mes les hemos derribado 60 aparatos y nosotros otros hemos tenido a penas tocados 5. Ayer mismo les hemos tumbarado ocho aparatos y hoy cuatro.

Habla de la prensa roja, y dice que se muestra contenta. Así "Informaciones" se refiere a un formidable contraataque rebelde, y añade que eso va no asusta a los soldados republicanos, porque ya están acostumbrados. "Heraldo de Madrid" dice que en Madrid ya no ocurría lo mismo que con los vasos porque es que estos estaban aislados; y añade también que se acabó para los rebeldes la época de las fáciles victorias. Y "Mundo Obrero" tiene más gracia. Dice a toda plana que hay que continuar a toda costa la ofensiva hasta el final, cueste lo que cueste. Lo malo es que el parte oficial no afirma lo mismo que "Mundo Obrero".

Radio Toulouse dice que la ofensiva continúa, pero que ésta ha pasado a los nacionales.

VIGILAD TODOS EL ESPIONAJE ENEMIGO Y DETENED Y DENUNCIAD A LOS TRAIADORES

Colegio-internado de la Purísima Concepción ZAMORA

Cursillo de Verano

Preparación completa y repaso de todas las asignaturas del Bachillerato. Profesorado competentísimo, cuya meritísima labor se evidencia con las siguientes calificaciones obtenidas por nuestros alumnos en la pasada convocatoria de Junio:

Table with 2 columns: Subject and Score. Matricula de Honor: 6; Sobresalientes: 63; Notables: 96; Aprobados: 261; Exámenes realizados: 456.

Las clases se abren el próximo día 15 del mes actual Honorarios módicos

DISCO AZUL

"Déjala así, que así es la rosa", decía un poeta contemporáneo.

Esto es para los artistas. Todos pueden trabajar, ahora me nos los artistas. Y es que todos estamos ahora arremolinados en el huracán de la acción: en la vanguardia y en la retaguardia. Falta ese reposo, esos momentos profundos de tranquilidad, de quietud, de remanso mental y ciego, en que solo el corazón y el tacto ven y oyen; esos momentos profundos en que el artista minia de pronto la estrofa, plasma el paisaje, delineo la prosa limpia, cincela el volumen.

No te apures buen artista. Tú trabajas. Pero sustituye a la reflexión, a la reconcentración poética, la espontaneidad y el entusiasmo. Traza tu obra al día, con la espontaneidad y veloz entusiasmo con que nuestros soldaditos asaltan montañas y trincheras. Haz tu obra así, poeta. Y olvídale, como se olvida un lívido amor. Estate seguro que has logrado la perfección su ma. la grandza soñada

La rosa va naciendo y va muriendo con cada hora de la primavera. Tu obra, poeta, nace de una vez para siempre, y se queda, eteinal, en el bello cenit de la rosa.

Morrueta de Tábara A UN HEROE

Otro joven más que ha dado su vida por la santa cruzada, contra los enemigos de Dios y la Patria Otra vida más truncada en plena juventud, cuando la España nueva ilumina un porvenir lleno de felicidades y de paz.

Clodomiro Crespo Carro, joven de veinte años que ha dado su vida por la Patria.

Ha muerto como solo mueren los valientes, asaltando trincheras y desafiando al enemigo. Una bala enemiga vino a privarle la vida tan necesitada para la Patria, como sentida por sus amigos.

Tus compañeros de campaña han sabido darte eterna sepultura, para que desde el cielo te acuerdes de de ellos y pidas por España.

Descansa, amigo Clodomiro, en la región de la gloria, mientras tus compañeros sabremos tenerle una santa envidia por ser el primero que Morrueta, ha ofrecido a Dios y a la Patria.

José Rejo

Casa de Socorro

Ha sido asistido en el día de hoy, Francisco Moreno, de 6 años, con domicilio en la carretera de Guimaré, de luxición en el codo derecho, con probable fractura del cúbito por su parte superior. Pronóstico reservado. Se a producido al caerse.

Gobierno Militar de Zamora AVISO

Se pone en conocimiento de todos que las oficinas de este Gobierno Militar han sido trasladadas desde el Cuartel Viriato a la calle de San Martín, número 2, entresuelo derecha, dándose así mayores facilidades al público por caer en las oficinas casi en el centro de la población.

NUEVO TEATRO

El viernes a las ocho de la tarde

POR LA DELEGACION DE PRENSA Y PROPAGANDA DEL ESTADO

HOMENAJE A ITALIA

Fernando Fernández de Córdoba

(Locutor de Radio Nacional)

DARA UNA CHARLA TITULADA

IMPRESIONES DE UN LOCUTOR

La situación en Madrid empeora de día en día

París.—Personas llegadas de la zona roja y que han logrado escapar de Madrid, dan cuenta de que la situación en la capital madrileña es cada día peor.

Así por ejemplo como las subsistencias escasean terriblemente, los artículos de primera necesidad se pagan a precio de oro. Los huevos están a 16 pesetas la docena, los garbanzos de los más malos están a 5 pesetas el kilo; el arroz, a 2 pesetas, y el vino a 20 pesetas el cántaro.

De harina entran diariamente en Madrid quince camiones. Carbón casi no hay y se gasta leña a todo pasto.

También han dado noticias estas personas de los últimos descalabros sufridos por los rojos, existiendo como consecuencia una depresión extraordinaria no sólo entre los paisanos sino entre los soldados y milicianos. Las bajas ocasionadas por los nacionales a los ejércitos rojos en el frente de Madrid asciende a diez mil muertos y quince mil heridos.

El material sanitario escasea mucho apesar de haberse apoderado de todo cuanto poseían los médicos particulares. Los heridos son transportados a las ciudades alejadas en muy malas condiciones. Y o que es peor para éstos, en los hospitales carecen por completo de anestésicos.

Repercusión en el extranjero de la fracasada ofensiva de los rojos

Ginebra.—«Le Journal de Ginebre», dedica su último editorial a comentar el fracaso de la ofensiva de las tropas gubernamentales en Madrid, y dice que las columnas de Franco les han ocasionado en su rechazo una cantidad inmensa de bajas, teniendo que replegarse los rojos a sus posiciones anteriores. Añade que en el sector de Brunete el Ejército republicano al intentar atacar ha quedado completamente deshecho.

Luego pasa a comentar la labor política y económica del Generalísimo Franco, y dice que la normalidad en la zona nacionalista es completa. La peseta roja vale la mitad que la blanca. Y desde luego Franco ha restablecido y superado notablemente las finanzas en la España liberada.

Vigilad todos el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores.

Confie Ud. en las Tabletas de ASPIRINA



que han aliviado a millones de personas en casos de resfriados, gripe y dolores reumáticos. La Cruz Bayer que llevan estampada es garantía de legitimidad y bondad.

Caja de Recluta de Zamora núm. 45

CONCENTRACION de los reclutas del cuarto trimestre del reemplazo de 1938, o sea de los nacidos en el cuarto trimestre del año 1917 y agregados al mismo.

Habiéndose ordenado por la Superioridad la concentración en las Cajas de Recluta en los días 17 al 22 del mes actual de los reclutas pertenecientes al trimestre indicado y agregados al mismo, y por lo que respecta a esta Unidad, los señores Alcaldes de la provincia ordenarán la concentración de los suyos respectivos en esta Caja, en los días siguientes:

- Capital y pueblos del partido de Zamora, día 17. Partidos de Toro y Villalpando, día 19. Idem de Benavente y Bermillo, día 20. Idem de Fuentesauco y Alcañices, día 21. Idem de Puebla de Sanabria, día 22.

MOVILIZACION de los reclutas pertenecientes al cupo de instrucción de los primero y segundo trimestres del reemplazo de 1930 nacidos en iguales periodos del año de 1909.

Igualmente dispuesta para los días 17 a 22 del mes actual la incorporación a filas de los reclutas pertenecientes a los trimestres y reemplazo indicados, los señores Alcaldes de la provincia ordenarán directamente de la concentración de los suyos con arreglo a las siguientes instrucciones:

PRIMERA. Los individuos comprendidos en este llamamiento que pertenezcan a Cuerpos de Infantería, se incorporarán directamente al de su destino. SEGUNDA. Los pertenecientes a las restantes armas y cuerpos del Ejército, efectuarán su presentación en esta Caja de Recluta.

TERCERA. También se presentarán en esta Caja de Recluta los que pertenezcan a Cuerpos cuyas Pianas Mayores, se encuentren en zona no liberada, del mismo modo que todos los que se hallen disfrutando prórroga de primera clase de incorporación a filas, dentro de análogos periodos de nacimiento, los cuales cesarán en el disfrute de las mismas para incorporarse. Lo que se hace público para general conocimiento, encareciendo a los señores Alcaldes el mayor celo y diligencia en el cumplimiento de estas instrucciones. Zamora 13 de Julio de 1937.—El Comandante Jefe, Juan LOSADA.

De ayer a hoy

Anoche, por fin, refrescó el tiempo un poco pudiéndose pasear con tranquilidad por los alrededores de la población. Junto al Duero que tremaba, y mientras la tormenta relampagueaba en el horizonte, nos hacíamos la ilusión de ser unos noctívagos sobre el muelle de un puerto cantábrico. Allí en el muelle bebimos y recuperado para España.

El calor de ayer a la sombra, a las dos de la tarde subió a los 35 grados ¡Ya es calor! ¡Sufridos segadores que estáis realizando nuestra cosecha, recogiendo nuestro pan para cada día. Dios y España os lo pagará! ¡Valientes soldados, que estáis luchando gloriosamente contra los ejércitos marxistas, bajo los rayos abrasadores de este sol de estío, Dios y España os lo pagará con creces!

El día de hoy tranquilo, con algo menos de calor y cielo nuboso. En la Casa de Socorro fué curado un niño que se rompió un brazo al caerse.

Nuevos héroes y mártires de los "Luises"

Eladio Valverde ¡Presente!

De canse en paz, amigo Valverde; y vence en las alturas con los gloriosos mártires de la Patria. Tus compañeros de los «Luises» cuyo cordo animabas con tu simpatía nos acordaremos siempre de ti mientras juramos seguir a ru a de heroísmo que nos has trazado.

La misa de la Congregación del próximo domingo será aplicada por nuestro socio Eladio Valverde y la comunión mensual por todos los socios de los «Luises» caídos en el campo del honor, por Dios y por España LA DIRECTIVA

REGISTRO CIVIL

- NACIMIENTOS: María Cortés Prieto, Alfonsa Francia Pérez. DEFUNCIONES: Rafael Carretero Miguel, de 10 meses. MATRIMONIOS: Manuel Nieto Hernández, con Manuela Pelayo Martín. Miguel Mollón González, con Margarita González Conde. ¡¡Viva Franco!!

BANDO DE LA ALCALDIA

Don Prudencio Rodríguez Chamorro, Alcalde-Presidente del Excelentísimo Ayuntamiento de esta Ciudad.

HAGO SABER: Que habiéndose ordenado por el señor Comandante de la Caja de Recluta de esta capital, en cumplimiento de lo decretado por la Secretaría de Guerra del Estado Español, la concentración en la Caja de Recluta expresada el día 17 de los corrientes, de los reclutas pertenecientes al reemplazo del Ejército, correspondiente al año 1938, nacidos en el cuarto trimestre del año 1917, o sean los que cumplan 20 años desde 1.º de octubre hasta el 31 de diciembre inclusive del año actual; así como también los pertenecientes a los reemplazos de 1934 y 1936 pendientes de revisión, nacidos en el cuarto trimestre en los años 1913 y 1915

Pedición de mano

Por don Francisco Hernández de Salamanca para su hijo, el culto maestro nacional don Feliciano Hernández Miguel, ha sido pedida la mano de la simpática señorita Amelia Iglesias Álvarez, hija del Tercero del Regimiento de Toledo número 26, don Teodosio Iglesias Hernández.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor.

La boda se celebrará en breve.

Por adelantado felicítamos a los futuros esposos y familia.

Novias Adquirid vuestro equipaje en EL TONSON-Valladolid

Orden de la Comisión de Cultura y Enseñanza

Con el fin de subsanar omisiones frecuentes en los expedientes de depuración, las Comisiones provinciales D) procederán con toda urgencia a remitir a esta de Cultura relación nominal, por orden alfabético, de cuantos maestros se hallen suspensos de empleo y sueldo con carácter provisional en las respectivas provincias. Dios guarde a V. I. muchos años. Burgos, nu ve de Julio de 1937.—El vicepresidente, Enrique Suñer.

La desaparición de la aviadora Amelia Earhart

Honolulu.—Los sesenta aviones de la Marina americana enviados desde el porta-aviones «Lexington» en busca de la aviadora Amelia Earhart o de su aparato, han vuelto a bordo del navío sin haber encontrado ninguno rastro.

Parece ahora que la suerte trágica de la aviadora desaparecida desde hace doce días no deja ya lugar a dudas.

RELACION DE DONATIVOS RECIBIDOS EN EL COMITE FEMENINO DE LA A. PATRONAL

- Día 10 de julio de 1937: José Blanco de Rozas; 5 pesetas. Día 12 de julio de 1937: Elvira Bodo de Anca; 25 pesetas. Día 13 de julio de 1937: Emilia Vinuesa, viuda de Moreno; 10 pesetas. Toribio Pérez; 6 pares de zapatillas. María Victoria Esteban de Chamorro; 2 pijamas. Día 14 de julio 1937: Geminiana Gallego, 3 pesetas. Zamora 15 de julio de 1937.

CARTELERA DE LA EMPRESA INVICENTE

NUEVO TEATRO

Hoy Jueves esperia: Estaca 1 pta. SINFONIA de la intrigante sup. rjva R DIO 1937 oliciaca de gran acción

Los defensores del crimen

Creación del coloso FICHARD DIX y MARGARET CALLAHAN

El SABADO: Butaca 0'55

La emocionante comedia dramática PARAMCUNT

La mujer acusada

Creación de NANCY CARROL y C. GRANT

El Domingo: Butaca 1'6 Emocionante, imponente, monumental ESTRENO de UFA de la selección SIMPATIA POR ESPAÑA

Húsares de la muerte

Creación de WILLY BIRGEL, HANSI KNOTT K. VICTOR STALL y URSULA GRABLEY

Una vez más recomendamos a los amantes del buen cine NO DEJEN DE VER Y OIR todas las magnas y grandes producciones UFA selección

Símpatia por España



Franco ha dicho: "Solo la victoria total, con la rendición sin condiciones del gobierno de Valencia podrá poner fin al conflicto español"

Notas del Gobierno Civil

SUSCRIPCIÓN NACIONAL
Señor cura párroco, por responsos y ofrendas en los funerales del Excmo. Sr. General don Emilio Mo Vidal (q. e. p. d.); 22 pesetas.
Jefe local de F. E. T. de las Jons, don Fabriciano Vega, Secretario de la misma, Raimundo Durán y don José Crespo, de Manzana de Abajo; 6 pesetas.

SUSCRIPCIÓN "PRO-ACORAZADO ESPAÑA"

Suma anterior 29,308'75 pesetas.
Don Eliseo González Negro de Zamora; 25 pesetas.
Don Nazario Fernández Linaceo de Villalpando; 25.
Don Felipe Suarez Alonso de Zamora; 5.
Don Tomás Rodrigo San Martín de Zamora; 5.
Don Angel Pérez Cereza de idem; 5.
Don Pedro Garrán Santos de Zamora; 25.
Doña Crescencia y don Teófilo Hernández de San Pedro de la Viña; 25.
Don Manuel Corcobado Losada, de Alcañices; 100.
Don Emeterio Maeso de Muelas del Pan; 25.
Don Joaquín Lorenzo de Zamora; 25.
Don Antonio Salazar Martínez de Zamora; 50.
Don Dionisio Pertejo de Zamora; 2.
Comercio del "Ochavo" del Mercado del Puente, 500.
Don Juan Figueroa de Zamora; 50.
Batallón Infantería, número 74; 300.
Doña Asunción Ufano de Zamora; 5.
Don Cesáreo Rodríguez de la Iglesia de Zamora; 30.
Don Antonio Ramos de Coomonte; 5.
Don Justo Luis Losada, de Zamora; 3.
Doña Ramona González Llamas de Zamora; 3.
Don Andrés Ramos Manso de Zamora; 5.
Don Alejandro Rodríguez, Secretario de Mora de Sayago; 5.
Don Feliciano Iglesias de Zamora; 5.
Don Francisco Luelmo Salvador de Villalba; 50.

Don Florencio Calvo del Río, de Zamora; 25.
Don Mateo de Castro, cura párroco de Perilla de Castro; 3.
Don Luciano Román, Secretario de idem de idem; 2.
Don Millán Ballester Bollester de Pajares de la Lampreana; 50.
Don José San Román Bobillo de Puebla de Sanabria; 40.
Don Nicolás Alonso Salvador, de Corrales; 15.
Don Fernando Domínguez Peñáz de Zamora; 15.
Don Ventura de Anca, médico de Zamora; 25.
Don Lázaro Carbajo Alonso; practicante de Zamora; 5.
Obreros y empleados de Saños del Duero de Muelas del Pan S. A.; 280'85 pesetas.
Prieto Santiago e Hijos de Zamora; 200.
Doña Eufemia de la Cuesta, maestra de Zamora; 10.
Doña Ceferina Alonso Pérez de Zamora; 10.
Don Tomás Alonso de Zamora; 50.
Bobo Hermanos de idem; 200.
D. Germán Guillermo Blanco, de Zamora; 50.
Don David Cayero de Zamora; 10.
Don Arturo Lozano y María Figal; de idem; 10.
Don E. Junquera; de Zamora; 25.
Maestros Nacionales de Sanabria; 178'15.
Bobo García y Compañía de Zamora; 200.
Don José Salvador de Zamora; 10.
Don Salvador Mínguez de Zamora; 5.
Falangistas del servicio de Fronteras, sector de Alcañices; 43.
Doña Geminiana Gallego de la Puente de Zamora; 2.
Don José Seisdedos, del Comercio de Zamora; 10.
Carabineros y vecinos de Robledo (Puebla de Sanabria); 115.
Señora Viuda de Florencia Rueda; 200.
Suma y sigue 34,835'25 pesetas.
Zamora, 13 de julio de 1937.

¡Viva el Caudillo!

Banco Hipotecario de España

Recaudación de semestre sin intereses de demora
Se pone en conocimiento de los prestatarios del Banco Hipotecario de España, que el semestre vencido en 30 de JUNIO próximo pasado podrá satisfacerse sin intereses de demora hasta el día 31 del presente mes.
Los ingresos correspondientes podrán hacerse en las Sucursales del Banco de España, situadas en la zona ocupada por el EJERCITO NACIONAL.
Valladolid, 5 de Julio de 1937.
Oficinas: Valladolid, Claudio Moyano, núms. 1 y 3 San Sebastián, Peñaflores, núm. 10.

Declaraciones del Generalísimo

Roma.—El Generalísimo Franco ha hecho nuevas declaraciones a un representante de la agencia United Press.
Ha dicho que solo la victoria total con la rendición sin condiciones del Gobierno de Valencia, podrá poner fin al conflicto español. La grandeza de España—agregó—no puede tener otro punto de partida.
Respecto a la cesión de parte del territorio español, como es natural, la desmintió terminantemente, agregando que dejaría de ser nacionalista el español que entregase un solo centímetro cuadrado de territorio.
La firma que más adelante adoptará el Estado español—terminó diciendo el Generalísimo—será semejante a la de Italia y Alemania.

EN TORNO AL CONTROL

Roma.—Los periódicos italianos recogen la noticia de haber sido levantado por Francia el control internacional en la frontera de los Pirineos, y dicen—lógicamente—que Francia perdió también el derecho de ejercer el control por mar.
El control marítimo que ha ejercido hasta ahora—dice un periódico—al igual que Gran Bretaña, ha servido solo para el traspaso de la España Nacional.
Se ha podido tolerar—agrega el mismo periódico—que Francia haya ejercido el control marítimo, puesto que Francia admitía también el control internacional en sus fronteras, pero en el momento en que se niega admitir este control pierde el derecho a ejercerlo ella misma.
Sigue diciendo el periódico que es indeseable que el Comité de No Intervención se ocupe en su reunión del viernes del perjuicio que Francia ha infligido a la España Nacional. Hay que exigir—concluye—que simultáneamente con la retirada de los órganos internacionales del control en los Pirineos, se retire del control marítimo los navíos franceses, y sinó lo hacen voluntariamente hay que obligarles a retirarse.

El Gobierno inglés, ha entregado su proposición

Londres.—El Gobierno de Gran Bretaña ha entregado al medio día de hoy, su proposición de compromiso a los 26 miembros del Comité de No Intervención. El documento consta de ocho páginas escritas a máquina y su texto se guarda en la mayor reserva.

Lo que opina la prensa italiana

Roma.—La prensa italiana sigue con el máximo interés la proposición británica de mediación en el sistema de control en España.
El control nacional—dice un periódico—ha cesado, pero todos los compromisos contraídos continúan en vigor. La situación política no ha adquirido después de que estos han desaparecido, más que un carácter transitorio. Solo hay una solución posible: El reconocimiento del derecho de beligerancia a las dos partes.

El tráfico de voluntarios para las brigadas internacionales

Amsterdam.—La prensa holandesa pone de relieve la campaña activa que desplazan los comunistas en favor de las brigadas internacionales.
Hacen resaltar que cada semana un camión, transportando jóvenes que que todavía se muestran propicios al "engañ", salen para Amsterdam y desde allí se dirigen a Francia para internarse en España.

¡Viva el Caudillo!

La España de mañana

El ex-senador español don Luis Durán y Ventosa ha publicado en el último número de la "Revue Universelle", correspondiente a 1º de julio, un interesante estudio titulado "Hacia la España nueva", destinado a describir las orientaciones del nuevo Estado, una vez la guerra terminada.
Después de examinar a fondo los caracteres de la revolución anárquica española y del movimiento contrarrevolucionario y defensivo que encarna el General Franco frente a aquel, el autor establece la siguiente conclusión:
"Todo da a entender que la España futura tiende a orientarse hacia el sentido tradicional de aprovechamiento de cuanto puede realizarla y fortalecerla. Al sentido destructor de la revolución social comunista y anarquista que ha hundido la economía española abriendo una era de terrible miseria, se trata de oponer el sentido ampliamente constructivo y vigorizador de la vida económica de toda España, fomentando todas las fuentes de riqueza. Al espíritu desorganizador y corrosivo de la revolución, que con la lucha de clases hace a los ciudadanos enemigos odiados los unos de los otros, opone el aglutinante del patriotismo amplio, generoso, noblemente sentido, contrario a toda imposición del sentimiento, el patriotismo verdadero que es el cido del espíritu de solidaridad es pontánea es decir, del convencimiento íntimo de la conveniencia común del recíproco apoyo. Contra la falsa democracia que hace creer al pueblo que es él el que gobierna, cuando la explotan los malos pastores, parece intentar una obra de reeducación política llamando a los ciudadanos a las funciones de la vida municipal, única para la que de momento tienen preparación, pero impidiendo que nadie pueda hacerla servir de estorbo al desenvolvimiento de las funciones de un gobierno fuerte, amparador ante todo del orden y de la justicia."
"Es innegable que si estas nobles orientaciones no son desviadas, la nueva España no solo puede dejar de ser la pesadilla de Europa, sino que podrá ocupar pronto el lugar que lógicamente le corresponde con la dignidad debida".

En Bilbao vivía un francés evadido de presidio, cuando le faltaban varios años de condena, que "tería" fortuna

Paris.—Las guerras son siempre pródigas en sucesos novelescos.
Uno de éstos ha ocurrido con un súbdito francés establecido en Bilbao.
Ante la justicia francesa se ha presentado un caso sumamente curioso. Un condenado a trabajos forzados, evadido, que debe todavía a la sociedad algunos años de presidio, pero al que debe el Estado una fortuna.
Se trata de Pedro Vergne, el que desciende de una familia honradísima, y que dejándose llevar de sus aficiones por lo ajeno, cometió un robo por el que fue condenado por los jueces de Rouen en 1910, a doce años de trabajos forzados.
Vergne, evadido del presidio, vivió durante unos años en América y regresó a Europa instalándose en Bilbao, donde montó un comercio.
Cuando esta ciudad fue cercada, realizó su negocio y entregó su capital al cónsul de Francia. Durante el asedio esta fortuna desapareció.
El antiguo presidario, evadido, fue repatriado a Francia con otros refugiados de Bilbao y quiso presentar una reclamación para obtener una indemnización.
Vergner fué a consultar a un abogado y éste le aconsejó que se presentase a las autoridades para conseguirse en prisión.
Y efectivamente, acompañado de su abogado, Mr. Gonfrenille, se ha presentado ante el Comisario de Policía M. Bacin, entregándose a las autoridades, como escapado de presidio.
¿Cuál será la solución? Si Vergner no ha terminado de pagar su deuda con la justicia la administración está en deuda con él. El caso es el único en los anales de la Justicia francesa. Tiene todos los caracteres de un problema.

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA
PROXIMA INAUGURACION DE SUS NUEVOS LOCALES
Plaza de Sagasta, núm. 24
(ESQUINA A SAN GIL)

La Unión y El Fénix Español
Compañía Nacional de Seguros
Fundada en 1864
Domicilio legal: VALLADOLID. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, núm. 1
Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES y otros Ramos.
Subdirector en Zamora: EMILIO PRIETO
Santa Clara 61 Teléfono, 1728

LOTERIA S. VILANA
Van a comenzar los sorteos de GRANDES PREMIOS --e- día 22 de Julio--
Premio mayor: 100.000 pesetas
Décimos a 100 pesetas.
Venta en la popular Administración de **BALDOMERO**
Santa Clara 1 ZAMORA
Esta administración ha pagado en el último sorteo el núm 9198 (las dos series) premiado con **1.000 PESETAS** cada serie, y 12 premios más de 250 pesetas cada uno.
No deje usted de jugar en el sorteo próximo; le pueden tocar los **VEINTE MIL DUROS**
SE VENDE
Una casa en la Plaza de San Antonio, número 17, para tratar de condiciones de venta en dicha casa.

Sección de Anuncios Económicos

Certificado de Penales
Para las licencias de caza y uso de armas, se adquieren con prontitud y economía, en la **Agencia de Negocios DE TOMAS CALVO** San Torcuato, 63, Zamora

¡Agricultores!
se compran lentejas y toda clase de cereales
Almacenes de A.M. Rueda Puebla de la Feria, número 9. - ZAMORA
LECTOR: Si eres combatiente por España, no tires este periódico; dalo a leer a tus compañeros o léctselo tú.

Dr. Población
CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1º izquierda MADRID
Consulta de tres a seis
Teléfono 43.256
Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días no festivos por la mañana de once a una.
GRAN OCASION
Se venden, un coche de niños, está como nuevo. También vendo, camión muy ligero, para una caballería.
Verlos y tratar, con Francisco Garmazo, Libertad, 17, (Carretera de la Estación).
Cura estómago e intestinos el **ELIXIR SAIZ DE CARLOS**

HIELO ARTIFICIAL
OPACO y TRANSPARENTE
EL MEJOR y MÁS ECONOMICO
PRECIO especial muy reducido para heladeros.
Consulta con el dueño en la Fábrica: Calle Diego Ordaz (detrás de la Plaza San Gil), o llamando al teléfono número 1-7-22.
ARTURO CALAMITA
HERALDO DE ZAMORA Agor. 23

ULTIMAS NOTICIAS

Las luchas intestinas en el seno del socialismo español son cada vez más crudas

Don Pedro Sáinz Rodríguez nombrado Jefe Nacional de Educación F. E. T. y de las JON-S

El Caudillo, ha hecho en el día de hoy el nombramiento de Jefe Nacional de Educación de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, a favor del profesor, don Pedro Sáinz Rodríguez.

De cuantos hombres de España han venido formando la teoría política que ha hecho posible nuestro Movimiento Nacional, es Pedro Sáinz Rodríguez, uno de los valores intelectuales que más eficazmente ha sabido combatir al comunismo en el plano de las ideas.

La juventud española que hoy combate al enemigo en las trincheras, se siente satisfecha ante el acierto del Caudillo.

Con Calvo Sotelo y Víctor Pradera, fue el alma rectora del Bloque Nacional, que con la Falange, han sido los principales mantenedores de la verdad política en que se basa nuestro actual Movimiento. La democracia es un mal y sólo con el mando único puede levantarse una Patria grande.

Al servicio de esa concepción política que supo defender valientemente entre amenazas y peligros continuos, puso su firme prestigio científico y erudición extraordinaria. Varias veces corrió el riesgo de

ser asesinado por los mismos enemigos que mataban por la espalda a tantos valientes ciudadanos en las calles y plazas de España, y aunque por distinto camino con valentía y tesón supo definir nuestras verdades frente a los comunes enemigos de la Patria.

Todos conocemos su atentado en Reinosa, donde fué sitiado junto con otro correligionario por los marxistas en un hotel, al cual prendieron fuego.

En otra ocasión fué agredido a tiros en su coche en Salta Caballo no siendo asesinado de milagro pues recibió el automóvil más de treinta impactos.

En Castro Urdiales supo resistir el asalto de los mineros al Teatro en el cual iba a celebrar un acto de propaganda política.

Los azares de su vida en el servicio recto valientemente ejecutado alegró las almas de todos los que sientan el espíritu del movimiento, pues sólo quien asiente la milicia hasta arrojar el peligro puede ocupar en los momentos actuales un puesto de rector.

Su prestigio científico es otra garantía de acierto y de labor fecunda.

El plan de Control elaborado por Mr. Edem

Londres.—El plan de control elaborado por el ministro de Negocios Extranjeros del Gobierno inglés, Mr. Edem, ha sido entregado a los delegados extranjeros y embajadores en Londres.

Hoy jueves, será entregado también a la Prensa, para su publicación, con objeto de evitar suspicacias.

Mr. Edem no ha consultado para la elaboración de este nuevo plan de control con los gobiernos de los demás países.

"Action Française" acusa al gobierno

París.—El periódico derechista, "Action Française", dice que es de la supresión de la vigilancia en la frontera franco-española, es una tontería, porque nunca ha existido tal vigilancia, pues hasta ahora

van pasadas a la zona roja quinientos mil toneladas de municiones, 400 carros de asalto y 200 motores de aviones.

Incidente sangriento en Marsella

Marsella.—Con motivo de celebrar se la fiesta del 14 de julio, se han desarrollado en esta capital sangrientos incidentes entre la policía y los forajidos del Frente Popular.

La manifestación, que iba provocando a los transeúntes por las calles de Marsella, fué disuelta por la policía. Los manifestantes se resistieron con paños, pedradas y tiros, y los agentes tuvieron que hacerles fuego, disparando sus armas de fuego.

Han resultado cinco heridos de gravedad y otros varios leves.

Huelga en Damasco

Jerusalén.—Se han declarado en huelga los obreros de Damasco. Con este motivo se han desarrollado sangrientos incidentes entre los huelguistas y la policía.

Ha sido suspendido el periódico izquierdista, por publicar noticias falsas.

La lucha anticomunista en Polonia

Varsovia.—La prensa polaca, dice que debe intensificarse cada vez más, la lucha contra los masones, que no buscan si no la ruina del país. Y que a estos delincuentes se les como al enemigo número uno Polonia.

Crisis total del gobierno chileno

Santiago de Chile.—El gobierno chileno, ha presentado al presidente de la República, la dimisión total.

Han comenzado las consultas entre los distintos representantes políticos.

El famoso violinista Quiroga, ha sido en Nueva York

Nueva York.—El famoso violinista español, Quiroga, ha sido atropellado por un automóvil en una calle de esta ciudad. Resultó herido y fué trasladado al hospital City.

EL PETROLERO "CAMPOAMOR"

La "Petita Gironda" de Burdeos, publicó anoche la información siguiente:

"El buque-cisterna "gubernamental" "Campoamor" ha abandonado misteriosamente el puerto de Verdon en la noche del 6 al 7. Creemos saber que una tripulación nacionalista ha tomado posesión del buque y reducido al silencio a sus ocuparse que han sido internados en las calas. El "Campoamor" con su nueva tripulación se ha hecho a la mar, en ruta hacia un puerto nacionalista".

El Comité de No Intervención se reunirá el viernes

Londres.—El Gobierno inglés continúa el estudio de la nueva fórmula de arreglo en el problema de la no intervención.

Como todavía no se ha recibido la contestación de varios Gobiernos a los que se ha consultado, el Comité de no intervención no se reunirá mañana como se había dicho, sino, en todo caso, el próximo viernes.

No se sabe si para dicha fecha tendrá ultimado el Gobierno inglés el proyecto que someterá a la consideración de las veintisiete potencias firmantes del Pacto.

Desde luego parece confirmarse que esta nueva fórmula constará de una parte provisional y otra definitiva.

La provisional tiende a establecer inmediatamente un control de puertos y fronteras para dar tiempo a discutir el proyecto definitivo.

Las andanzas de un mejicano, traficante en armas para los rojos

San Juan de Luz.—Hay una temporada que vive en esta un mejicano y cual tiene a su lado una oficina en doce mil francos mensuales y pasea en un coche "Aut unión". Este sujeto se viene dedicando a la compra de material de guerra y armas para la zona roja.

Ultimamente fué un barco, el vapor "Azteca" de este puerto cargado de material de guerra. Este sujeto compra armas en nombre del Gobierno mejicano y bajo juramento de que es para transportarlas al mismo Méjico.

Pero en vista de la trascendencia que esto venía teniendo y enterado el Gobierno mejicano de cosas que a él no le incumbían, ha desautorizado a este súbdito y por esta causa ha sido detenido en Checoslovaquia una expedición de armas que llevaban camino de Valencia. Ahora este sujeto habla mal del Gobierno de su país, porque también le ha desautorizado, deteniéndole dieciséis aparatos que iban a salir con destino a la España roja.

La "Campsa" concede un donativo de quinientas mil pesetas a la viuda de don José Calvo Sotelo

La compañía del "Monopolio de petroleos", una de las obras nacionales que con su peculiar acierto supo llevar a cabo el ingenio de don José Calvo Sotelo, ha querido sumarse al homenaje nacional que España rindió ayer a su memoria tomando un importante acuerdo, que honra a dicha entidad, el cual se ha recibido con mucho agrado por la opinión pública.

El consejo de la Administración de la "Campsa", reunió la aver en Burgos, ha acordado por unanimidad conceder a la viuda del llorado patriota un donativo de quinientas mil pesetas quedando encargada la Dirección general de la Compañía, de hacer llegar a manos de doña Enriqueta Dronadona, acompañada de un sentido pésame, en el que se exalta en patrióticas frases la gigantesca labor realizada por el infortunado Calvo Sotelo. Al hacerse público este acuerdo, tendrá el aplauso unánime de todos los españoles.

Del conflicto chino-japonés

Grave encuentro delante de la muralla meridional de Pekín

Pekín.—El encuentro entre chinos y japoneses delante de la muralla meridional de la ciudad, producido por un mal entendido, se ha terminado con la retirada de los japoneses, muy inferiores en número, y cuyas pérdidas han sido considerables.

Violentos combates en los alrededores de Peiping

Peiping.—Desde hoy por la mañana se han entablado violentos combates en los alrededores de esta ciudad. El centro de la actividad se desarrolló en todos los puntos de ferrocarril de Tien Tsin, a tres kilómetros de distancia de la capital.

Según los rumores que aquí circulan deben haber salido de Ton-Schau cuatrocientos soldados japoneses con siete cañones.

Movilización de varias quintas

Tokio.—El primer ministro japonés ha decretado un Consejo privado, de carácter urgente, con el ministro de Negocios Extranjeros y con los de Marina y Guerra, habiéndose tratado de los conflictos planteados con Rusia y China. Se han decretado nuevas movilizaciones, que serán mantenidas hasta que se resuelvan los conflictos que han dado origen a las mismas.

Londres.—Edem está envuelto en otro conflicto, y este es el chino-japonés.

Viva el Generalísimo Franco!

Español: Saluda siempre con la mano en alto!

Cada vez que así saludas confiesas tu amor a España, tu fé en el Nuevo Estado, tu adhesión al Caudillo, la firmeza de tu convicción de que nuestra Patria es grande, libre y ello de un modo categóricamente definitivo

Español saluda siempre con la mano en alto!

Las luchas internas en el seno del socialismo español son cada más crudas

Valencia.—Las polémicas entre las dos tendencias del socialismo español, la centrista y la extremista, son cada día más grave.

Carlos Baráibar, ex subsecretario de Guerra, ha contestado al periódico "Claridad", desde su órgano periodístico, "El Socialista", y les dice a los secuaces de Largo Caballero, que son unos cobardes. "Ya sé que tenéis decretada mi muerte".

Añade, que están supeditados al partido comunista de Stalin, y que él no puede ni quiere trabajar dentro de un partido que está al servicio de otro.

En Barcelona racionan los artículos de primera necesidad

París.—Se sabe que la Consejería de Abastos de Barcelona, ha ordenado, mejor dicho establecido, el racionamiento de los artículos de primera necesidad, prohibiendo a los establecimientos la expendición de los mismos, a los compradores, que no presenten un vale extendido por la Consejería de Abastos, en el cual se detalla la cantidad que deben venderse.

Contra el gobierno de Valencia no se da de conspirar

Valencia.—El director general de Seguridad, dio a los periodistas cuando éstos le visitaron en su despacho, que la policía había descubierto en las afueras de la capital, envueltas en una tela impermeable, 440 bombas de mano y numerosos cartuchos de fusil.

Una concentración anarquista

Barcelona.—El Comité regional de la CNT-FAI, celebrará el domingo próximo una concentración. Con tal motivo las autoridades de la Generalidad han tomado toda serie de precauciones para evitar disturbios sangrientos.

La moral de la retaguardia roja

París una persona llegada de Barcelona, da cuenta de la desmoralización que existe en la retaguardia roja. Ha informado, que con motivo de un bombardeo verificado contra la ciudad de Mataró por el crucero "Canarias". Los marinos se negaron a salir a defender y evitar que continuara el bombardeo, a pesar de las órdenes severas dadas por el alto mando.

Este da idea de la situación de depresión cobarde e indisciplinada que existe en la retaguardia roja.

Holanda también ayuda a los rojos.—Salida de voluntarios

Amsterdam.—Cuando la dominación de la barbarie roja está dando ya sus últimos coletazos impotentes, en esta ciudad se intensifica de pronto la propaganda y leva de voluntarios, para la España marxista, habiendo salido últimamente bastante contingente de voluntarios, salidos de entre los sin trabajo holandeses, con engaños y promesas halagüeñas.

El socialismo ya no es más que un fracaso

París.—Se comenta mucho un artículo publicado por "Le Figaro" con motivo del 14 de julio. En este artículo, se dice que el socialismo ya no es más que un fracaso en todo el mundo y que no provocará si no que guerras y catástrofes, si se empeña en seguir por la vía de la revolución, y no por la vía reformista, de respeto para las tradiciones y las costumbres de cada pueblo, como lo hacen en Inglaterra y en los países escandinavos.

Armonía socialistas

París.—El periódico "Le Jour", refiere el congreso socialista celebrado en Marsella, y dice que los extremistas atacaron a los moderados, insultándolos y acordándose con toda clase de objetos contundentes, resultando bastantes heridos. El resultado ha sido imponente.

La exclusión socialista en Francia

París.—A pesar de la inmensa mayoría que en el último congreso celebrado en Marsella se ha llevado Blum, el partido socialista francés queda extraordinariamente quebrantado hasta el extremo que se teme una inminente cesación.

La Rocque, ya tiene órgano

París.—Ha reaparecido el periódico "Le Petit Journal", que dirige el Coronel La Rocque. Este en su editorial, dice que el partido Social Francés, ya tiene órgano con qué defenderse y atacar.

El incidente chino-japonés es muy grave

PARIS.—Ayer tarde en los medios políticos se daba como seguro que el incidente chino-japonés era gravísimo. Ivon DeBos, celebró conferencias con los embajadores de China y el Japón, desconociendo los términos en que se desarrolló la conversación con ambos diplomáticos.

¿Sufre usted del estómago?

Aunque solo note ligeras molestias, no se abandone y consiga su curación, inmediata con el Elixir Estomacal Sáiz de Carlos. Indicado en los casos de dispepsia, dolor de estómago, acidez, vómitos, inapetencia, diarreas, dilatación y úlcera del estómago, etc., etc.



ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS